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継 続 は 力 な り
“Continuance is power. It is a form of strength.”

Don’t give up. Just continuing to hold on will yield 
strength and power. Continuing on after a setback is its 
own kind of strength. Perseverance is power.

We value the art of perseverance. In Shori, we’ll continue
to serve and to be the best. To achieve our victory in life,
and to celebrate yours.



飲
料
い ん り ょ

B E V E R A G E S

S O F T  D R I N K S

COKE

COKE ZERO / DIET

SPRITE

EQUIL NATURAL

EQUIL SPARKLING

AQUA (300ml)

ソフトドリンク

20

20

20

30

30

15

T E A

ICED / HOT TEA

ICED / HOT LEMON TEA

ICED LYCHEE TEA

ICED STRAWBERRY TEA

ICED PEACH TEA

ICED YUZU TEA

HOT / COLD OCHA (refill)

茶

16

25

35

35

35

45

10

S A K E

HANA AWAKA SPARKLING (250ml)

FISHERMAN JUNMAI SHIOKAWA (300ml)

BORN HOSHI (500ml)

HAKURYU JUNMAI DAIGINJO (300ml)

OZEKI NOMO NOMO (2000ml)

酒

400

600

1350

700

1550

R E D  W I N E

ROBERT MONDAVI, PRIVATE SELECTION
PINOT NOIR (USA)

赤ワイン

950

WOODBRIDGE, ROBERT MONDAVI,
MERLOT (USA)

600

MONKEY PUZZLE, CABERNET SAUVIGNON
(CHILE)

400

MONKEY PUZZLE, MERLOT (CHILE) 400

MARLBOROUGH, PINOT NOIR
(NEW ZEALAND)

800

EDIZIONE, CINQUE AUTOCTONI (ITALY) 1360

W H I T E  W I N E
白ワイン

WOODBRIDGE, ROBERT MONDAVI,
CHARDONNAY (USA)

650

CAMPOGRANDE ORVIETO CLASSICO
PROCANICO GRECHETTO (ITALY)

650

ARGENTO, CHARDONNAY (ARGENTINA) 550

CULLEN MANGAN, SAUVIGNON BLANC,
SEMILLON (AUS)

900

HUGEL, GEWURZTRAMINER (ALSACE) 1450

B E E R

BINTANG (330ml)

SAPPORO CAN (300ml)

啤酒

45

60

S H O C H U

MIZU SAGA BARLEY (750ml)

SATSUMA SHIRANAMI (900ml)

MUGI NIKAIDO (900ml)

焼酎

1500

1200

1350



*) price is in thousand rupiah, image shown is only for illustration purposes.

前
菜
ぜ ん さ い

A P P E T I Z E R

牛
肉

BEEF TATAKI 70

の
タ
タ
キ

Japanese cuisine revolves
around simplicity and harmony.
Appetizer is one of the most 
important part of the course
in Japanese dining experience.
It is there to tantalize your
tastebuds, to keep the taste of
the entire course harmonious.



燻製鴨肉ギョーザ

65

珍味三種
35

揚げ出し豆腐
30CHINMI SANSHU AGEDASHI TOFU

SMOKED DUCK
GYOZA

A
P

P
E

T
I

Z
E

R

ぜ
ん
さ
い

枝豆

EDAMAME 25

枝豆にんにく風味

EDAMAME GARLIC 30

法蓮草バター焼き

HORENSO BATAYAKI 25

ジャガイモチーズ焼き

30

餃子

GYOZA 40

JAGAIMO
CHEESE YAKI

ポップコーン海老マヨネーズ

50

イカ下足唐揚げ

GESO KARAAGE 60 POPCORN
SHRIMP MAYO

favorite / お勧め



烏賊バター焼き

IKA BATAYAKI 50

炙りサーモンカルパッチョ

60

炙りサーモンベリーカルパッチョ

70

ABURI SALMON
CARPACCIO

ABURI SALMON BELLY
CARPACCIO

炙りミックス カルパッチョ

70

海老天のタコス

玉子焼き 生サーモンといくらタコス

50

25
50

ABURI MIX
CARPACCIO

EBI TEMPURA 
TACOS

TAMAGOYAKI

焼肉タコス

60BEEF YAKINIKU
TACOS

NAMA SALMON IKURA
TACOS

*) price is in thousand rupiah, image shown is only for illustration purposes.

牛肉の八幡巻き

60BEEF
YAHATA MAKI



A
P

P
E

T
I

Z
E

R

ぜ
ん
さ
い

茶
碗

CHAWAN
MUSHI

30

蒸
し

茶
碗

CHAWAN MUSHI
SPECIAL

60

with Salmon, Ikura & Kani

蒸
し

茶
碗

CHAWAN MUSHI
FAVORITE

80

蒸
し

ス
ペ
シ
ャ
ル

鰻 フ
ォ
ア
グ
ラ

01 02 03

with Unagi & Foie Gras

03

02

01



サ
ラ
ダ

& S O U P
&  S A L A D

味噌汁

MISO SOUP 15

餃子入り味噌汁

GYOZA MISO SOUP 25

サーモンベリーの味噌汁

SALMON BELLY
MISO SOUP

30

若布サラダ醤油ドレッシング

40

若布と中華クラゲのサラダ

60WAKAME SALAD
with SHOYU DRESSING

WAKAME TO
KURAGE SALAD

木の葉サラダ西京ドレッシング

40KONOHA SALAD
with SAIKYO DRESSING

海鮮サラダ
65KAISEN SALAD

*) price is in thousand rupiah, image shown is only for illustration purposes.

カリカリじゃこサラダ

45KARI KARI
JYAKO SALAD

favorite / お勧め



稲
荷

INARI TUNA
AVOCADO

50

(2 pcs)

稲
荷

INARI TEMPURA
VEGETABLE

40

(2 pcs)

鮪 ア
ボ
カ
ド

野
菜

天
ぷ
ら

Named after the Shinto God
for fertility, rice, agriculture and 
foxes (because this was allegedly 
his favorite food), inari sushi are 
deep-fried tofu ‘pockets’ filled 
with sushi rice.

稲
荷

I N A R I
S U S H I

寿
司

い な り  す し



稲荷蟹サラダ

INARI KANI SALAD 35

(2 pcs)

稲荷中華若布

INARI
CHUKA WAKAME

40

(2 pcs)

稲荷中華イイダコ

INARI
CHUKA IDAKO

40

(2 pcs)

稲荷ツナサラダ

INARI TUNA SALAD 35

(2 pcs)

稲荷サーモンボケノ

INARI
SALMON VOLCANO

40

(2 pcs)

*) price is in thousand rupiah, image shown is only for illustration purposes.

稲荷ツナスパイシーサラダ

INARI TUNA
SPICY SALAD

40

(2 pcs)

favorite / お勧め

稲荷ツナマヨ
& 稲荷サーモンスパイシー

INARI TUNA
& SALMON

60

(2 pcs)



Sushi rolls have been more 
modernized than other types
of sushi. Countries outside Japan 
have created their own unique 
take on maki sushi, which are 
very tasty yet not too traditional.

S U S H I
R O L L

蟹

KANI EBI ROLL 150

(5 pcs)

海
老

巻
き

BEEF TRUFFLE
CHEESE MOZARELLA
ROLL

130

(8 pcs)

ト
リ
フ

モ
ッ
ツ
ァ
レ
ラ

巻
き

CRISPY UNAGI
WAGYU ROLL

225

(6 pcs)

鰻
和
牛

巻
き

01 02 0303

01

02



鳥照り焼き巻き

CHICKEN TERIYAKI
ROLL

80

(8 pcs)

サーモン鰻巻き

SALMON
UNAGI ROLL

130

(8 pcs)

サーモンスパイシー
稲荷クリームチーズ巻き

CRISPY INARI
SALMON SPICY ROLL

80

(6 pcs)

サーモンフライ巻き

SALMON FRIED
SUSHI ROLL

80

(8 pcs)

120

海老天麩羅サーモン
スパイシー巻き

SALMON LAVA ROLL 140

(8 pcs)

サーモンスキン巻き

SALMON SKIN ROLL 120

(8 pcs)

サーモン明太子巻き

SALMON
MENTAI ROLL

120

(8 pcs)

*) price is in thousand rupiah, image shown is only for illustration purposes.

サーモン炙り巻き

SALMON
ABURI ROLL
(8 pcs)

favorite / お勧め



S
U

S
H

I
 

R
O

L
L 海

老

EBI POPCORN
AVOCADO ROLL

80

ポ
ッ
プ
コ
ー
ン

01 02 03

(8 pcs)

ア
ボ
カ
ド

巻
き

フ
ォ
ア
グ
ラ

FOIE GRAS
UNAGI ROLL

280

(8 pcs)

鰻
巻
き

フ
ラ
イ

FRIED SPICY
SALMON ROLL

150

ス
パ
イ
シ
ー

サ
ー
モ
ン

巻
き

(6 pcs)

02 0301



サーモン & スモークチーズ巻き

SALMON & SMOKED 
CHEESE ROLL

120

(8 pcs)

海老天麩羅ボケノソース巻き

SALMON
VOLCANO ROLL

120

(8 pcs)

海老アボカド & サーモン巻き

EBI AVOCADO
& SALMON ROLL

120

(8 pcs)
稲荷ツナ巻き

INARI TUNA ROLL 80

(8 pcs)

*) price is in thousand rupiah, image shown is only for illustration purposes.

ツナサラダクリスピー巻き

TUNA SALAD
CRISPY MENTAI ROLL

120

(8 pcs)

favorite / お勧め

ソフトシエルクラブ巻き

SOFT SHELL
CRAB ROLL

90

(4 pcs)



ソフトシエルサーモン炙り巻き

SOFT SHELL
SALMON ABURI ROLL

110

(8 pcs)

海鮮ロール

RAINBOW ROLL 100
(8 pcs)

蟹明太子巻き

KANI MENTAI ROLL 80

(8 pcs)

蟹ジャガイモ巻き

KANI JAGAIMO ROLL 60

(8 pcs)

ビーフ巻き

ABURI BEEF ROLL 150

(8 pcs)

S
U

S
H

I
 

R
O

L
L

鰻巻き

UNAGI ROLL 200

(8 pcs)

favorite / お勧め



BEEF FOIE GRAS
BOMB

60

(1 pc)

Sushi bomb is a modernized maki 
or uramaki type of sushi.
The ingredients are more diverse 
than typical traditional sushi.

寿
司

S U S H I
B O M B

爆
弾

す し  ば く だ ん

炙
り
え

ABURI ENGAWA
ONSEN EGG BOMB

80

(1 pc)

ん
が
わ

ロ
ー
ル

ビ
ー
フ

フ
ォ
ア
グ
ラ
爆
弾

温
泉
卵
爆
弾

*) price is in thousand rupiah, image shown is only for illustration purposes.



サーモンボケノロール

SALMON VOLCANO 
BOMB

45

(2 pcs)

サーモンチーズボケノロール

SALMON CHEESE
VOLCANO BOMB

50

(2 pcs)

炙りサーモンミニ温泉玉子ロール

ABURI SALMON MINI 
ONSEN EGG BOMB

35

(2 pcs)

ビーフボケノロール

BEEF VOLCANO
BOMB

50

(2 pcs)

帆立ボケノ爆弾ロール

HOTATE VOLCANO 
BOMB

60

(1 pc)

えんがわボケノ爆弾ロール

ENGAWA VOLCANO 
BOMB

60

(1 pc)

炙りサーモン温泉玉子ロール

ABURI SALMON
ONSEN EGG BOMB

40

(1 pc)

S
U

S
H

I
 

B
O

M
B

ば
く
だ
ん

ビーフダイナマイト爆弾ロール

BEEF DYNAMITE
BOMB

200

(1 pc)

favorite / お勧め

ビーフ温泉卵爆弾ロール

BEEF ONSEN EGG
BOMB

40

(2 pcs)



特
別 S P E C I A L

B O M B

爆
弾

とく べ つ  ば く だ ん

*) price is in thousand rupiah, image shown is only for illustration purposes.

BEEF
SPECIAL BOMB

120

(6 pcs, no rice)

ス
ペ
シ
ャ
ル

SALMON
SPECIAL BOMB

100

(6 pcs, no rice)

ス
ペ
シ
ャ
ル
爆
弾



勝利稲荷寿司盛り合わせ

SHORI MIX INARI 70

Inari Chuka Idako,
Inari Chuka Wakame,
Inari Tuna Avocado,
Inari Salmon Volcano,
Inari Tuna Spicy Salad

01

勝利プレミアム寿司

SHORI
PREMIUM SUSHI

230

Salmon, Maguro, Ika,
Ama Ebi, Unagi, Kanpachi,
Ikura, Tamago

02

勝利お気に入り寿司
盛り合わせ

SHORI
FAVORITE SUSHI

450

Otoro, Uni, Tako, Kanpachi,
Ama Ebi, Ikura, Tamago

03

寿
司 S U S H I

M O R I A W A S E

盛
り
合
わ
せ

す
し 

も
り
あ
わ
せ

01

03

02



Moriawase indicates a plate 
of assorted sushi. It is mostly 
nigiri, but can contain maki 
and gunkan maki as well.
It is personal choice of the 
sushi chef, but usually
it includes popular items.

勝利炙り寿司盛り合わせ

SHORI ABURI
SUSHI SERIES

120

Salmon, Salmon Belly, Beef,
Hotate, Ika, Tamago

05

勝利デラックス寿司

SHORI DELUXE 
SUSHI

140

Salmon, Tako, Maguro,
Ika, Ebi, Tobiko, Tamago

04

SHORI
BOMB SERIES

250

Salmon Volcano Bomb,
Beef Onsen Egg Bomb,
Hotate Volcano Bomb,
Tuna Foie Gras Bomb,
Engawa Volcano Bomb,
Aburi Salmon Mini
Onsen Egg Bomb

勝利爆弾寿司の盛り合わせ

06

*) price is in thousand rupiah,
     image shown is only for
     illustration purposes.

05

04

06



鰻 チ
ー
ズ

UNAGI
CHEESE SUSHI

60

(2 pcs)

握
り
寿
司

ABURI GYUNIKU 
ONSEN EGG
with IKURA SUSHI

120

(1 pc)

炙
り
牛
肉

と
温
泉
玉
子

の
イ
ク
ラ
寿
司

Sushi is a traditional Japanese dish 
made with rice vinegared and
variety of ingredients such as 
seafood, often raw, and vegetables.

握
り N I G I R I

S U S H I

寿
司

に ぎ り  す し



鮪寿司

MAGURO SUSHI 38

鮪漬け寿司

MAGURO ZUKE SUSHI 38
(2 pcs) (2 pcs)

炙り蟹明太子寿司

ABURI KANI
MENTAI SUSHI

25

炙り蟹チーズ寿司

ABURI KANI
CHEESE SUSHI

28

蟹寿司

20

(2 pcs) (2 pcs)
(2 pcs)

KANI SUSHI

炙りサーモン明太子寿司

ABURI SALMON
MENTAI SUSHI

30 

(2 pcs)

炙りサーモンチーズ寿司

ABURI SALMON
CHEESE SUSHI

30

炙りサーモンスパイシー寿司

ABURI SALMON
SPICY SUSHI

30

サーモン寿司

28

28

炙りサーモン寿司

ABURI
SALMON SUSHI

38

(2 pcs)(2 pcs)

(2 pcs)

(2 pcs)

SALMON SUSHI

炙りサーモンベリー
& フォアグラ寿司

ABURI SALMON BELLY 
FOIE GRAS SUSHI

48

サーモンベリー
& 雲丹寿司

SALMON BELLY
UNI SUSHI

160

炙りサーモンベリー寿司
サーモンベリ寿司

SALMON BELLY SUSHI 38

(1 pc)

(1 pc) (2 pcs)
(2 pcs)

ABURI SALMON BELLY 
SUSHI

*) price is in thousand rupiah, image shown is only for illustration purposes.favorite / お勧め

大トロ寿司

OTORO SUSHI 115

(1 pc)

カンパチ寿司

KANPACHI SUSHI 75

(1 pc)

炙りえんがわ寿司

ABURI
ENGAWA SUSHI

65

(1 pc)



炙りビーフと黒トリュフ寿司

ABURI BEEF 
BLACK TRUFFLE SUSHI
(1 pc)

甘海老寿司

AMA EBI SUSHI 70

甘海老炙り & ビーフ寿司

AMA EBI ABURI
BEEF SUSHI

100

(1 pc)
(1 pc)

炙り帆立寿司

ABURI HOTATE SUSHI 45

(1 pc)

炙り帆立 & ビーフ
& フォアグラ寿司

ABURI HOTATE BEEF 
FOIE GRAS SUSHI

85

帆立寿司

45

(1 pc)

(1 pc)

HOTATE SUSHI

スペシャル握り寿司

FOUR MAGIC SUSHI 180

炙りビーフ寿司

ABURI BEEF SUSHI 50

炙りビーフスパイシー寿司

50

炙りビーフ&フォアグラ寿司

フォアグラウニ寿司

ABURI BEEF 
FOIE GRAS SUSHI

HOTATE FOIE GRAS
UNI SUSHI

50

160

60

(1 pc. Hotate, Beef,
Foie Gras, Uni)

(2 pcs)

(2 pcs) (1 pc)

(1 pc)

ABURI BEEF
SPICY SUSHI

N
I

G
I

R
I

 
S

U
S

H
I

に
ぎ
り

favorite / お勧め

海老チーズ寿司

EBI CHEESE SUSHI 30

海老明太子寿司

30

海老スパイシー寿司

EBI SPICY SUSHI 30

(2 pcs)(2 pcs) (2 pcs)

EBI MENTAI SUSHI

海老寿司

EBI SUSHI 25

(2 pcs)

イカと黒トリュフの寿司
イカ寿司

IKA BLACK TRUFFLE
SUSHI

IKA SUSHI 4028

(2 pcs)
(2 pcs)



35

鴨の燻製黒トリュフ寿司

(1 pc)

SMOKED DUCK
BLACK TRUFFLE 
SUSHI

25 30

60

鰻寿司

UNAGI SUSHI 55
(2 pcs)

鰻フォアグラ寿司

UNAGI FOIE GRAS
SUSHI

60

玉子焼き寿司

18

炙りたまご明太子寿司

ABURI TAMAGO
MENTAI SUSHI

20

(1 pc)

(2 pcs)
(2 pcs)

TAMAGO SUSHI

炙り玉子&チーズ寿司

20

(2 pcs)

ABURI TAMAGO
CHEESE SUSHI

蛸寿司

30

30

(2 pcs)

TAKO SUSHI

*) price is in thousand rupiah, image shown is only for illustration purposes.

雲丹寿司

UNI SUSHI 185

(1 pc)

鰻玉子寿司

UNATAMAGO SUSHI 58
(2 pcs)

牛肉とフォアグラの炙
り寿司

ABURI GYUNIKU FOIE 
GRAS SUSHI

95 65

(1 pc) 牛肉の炙り寿司

ABURI GYUNIKU SUSHI
(1 pc)

鴨の燻製寿司 鴨の燻製チーズ寿司

鴨の燻製メンタイ寿司 フォアグラ寿司

(1 pc) (1 pc)

(1 pc)
(1 pc)

SMOKED DUCK
SUSHI

SMOKED DUCK
CHEESE SUSHI

SMOKED DUCK
MENTAI SUSHI

FOIE GRAS SUSHI

牛炙り&ウニ寿司

ABURI BEEF 
& UNI SUSHI

125

(1 pc)



軍
艦 G U N K A N
ぐ ん か ん

イクラ軍艦

IKURA GUNKAN 60

(2 pcs)

サーモンスパイシー軍艦

SALMON LAVA
GUNKAN

30

(2 pcs)

3530

60

中華わかめ軍艦

CHUKA WAKAME
GUNKAN

30

(2 pcs)

えんがわ炙りフォアグラ軍艦

ENGAWA FOIE GRAS
GUNKAN

80

(2 pcs)

とびっこ軍艦

TOBIKO GUNKAN 25

(2 pcs)

40

30

KANI CORN GUNKAN 25 30

ネギトロ軍艦

NEGI TORO GUNKAN 120

(1 pc)

フォアグラ軍艦
鰻とアボカド軍艦

FOIE GRAS GUNKANUNAGI AVOCADO 
GUNKAN 

8040

(1 pc)
(2 pc)

雲丹軍艦

UNI GUNKAN 185

(1 pc)

蟹コーン軍艦

(2 pcs)

KANI KAMA GUNKAN

蟹カマ軍艦

(2 pcs)

サーモン アボカド 軍艦

SALMON AVOCADO
GUNKAN
(2 pcs)

サーモンボケノ軍艦

SALMON VOLCANO
GUNKAN
(2 pcs)

ツナスパイシー軍艦

TUNA SPICY
GUNKAN
(2 pcs)

えんがわ炙り軍艦

ENGAWA GUNKAN

(2 pcs)

中華イイダコ軍艦

CHUKA IDAKO
GUNKAN
(2 pcs)

favorite / お勧め



Temakizushi is a very literal 
Japanese word. “Te” is hand and 
“maki” is roll so, therefore, “hand 
roll sushi” is the meaning. It is a 
great party food because a host 
can prepare the sushi rice and all 
the fillings beforehand.

手
巻
き て ま き

す し

T E M A K I
寿
司

三
色

THREE KINDS
TEMAKI

200

手
巻
き

*) price is in thousand rupiah, image shown is only for illustration purposes.

大
ト
ロ

OTORO SPECIAL
TEMAKI

170

手
巻
き

ス
ペ
シ
ャ
ル



サーモン手巻き
35

炙りサーモンチーズ手巻き

40

スパイシー サーモン手巻き

SPICY SALMON
TEMAKI

45

鰻胡瓜手巻き
40

カリフォルニア手巻き
35

ソフトシエルクラブ手巻き

45

鶏照り焼き手巻き

35

UNAKYU TEMAKI

CHICKEN TERIYAKI 
TEMAKI

SALMON TEMAKI ABURI SALMON
CHEESE TEMAKI

CALIFORNIA TEMAKI

SOFT SHELL CRAB 
TEMAKI

T
E

M
A

K
I

て
ま
き

ネギトロ雲丹手巻き

NEGI TORO UNI
TEMAKI

225



*) price is in thousand rupiah, image shown is only for illustration purposes.

巻
き M A K I
ま き ず し

カリフォルニア巻き

CALIFORNIA MAKI 40
(6 pcs)

サーモンクリームチーズ巻き

SALMON CREAM 
CHEESE MAKI

50

(6 pcs)
サーモン巻き

SALMON MAKI 40
(6 pcs)

たまご巻き

TAMAGO MAKI 30
(6 pcs)

かっぱ巻き

KAPPA MAKI 25
(6 pcs)

サーモンネギ巻き サーモン明太マヨネーズ焼き

SALMON NEGI MAKI BAKED SALMON 
MENTAI MAKI

35 65
(6 pcs)

(6 pcs)

鉄火巻き

TUNA MAKI 35
(6 pcs)

スパイシーツナ巻き

SPICY TUNA MAKI 35
(6 pcs)



鰻巻き

50 35

EBI TEMPURA MAKI 45

40 80

25

TORO TAKU MAKI 8090

CHICKEN TERIYAKI
MAKI

TORO TEKA MAKI

UNAGI MAKI AVOCADO MAKI

NEGI TORO MAKI

OSINKO MAKI

M
A

K
I

ま
き

(6 pcs)

アボガド巻き

(6 pcs)

海老天麩羅巻き

(6 pcs)

お新香巻き

(6 pcs)

鳥照り焼き巻き

(6 pcs) ネギトロ巻き

(6 pcs)

トロ鉄火巻き

(6 pcs)

トロ沢庵巻き

(6 pcs)

favorite / お勧め

カニ明太子巻き

KANI MENTAI MAKI 50
(6 pcs)



*) price is in thousand rupiah, image shown
     is only for illustration purposes.

刺
身 S A S H I M I

M O R I A W A S E

盛
り
合
わ
せ

さ
し
み

も
り
あ
わ
せ

勝利炙り刺身盛り合わせ

SHORI
ABURI SASHIMI

130

Salmon, Salmon Belly,
Kanpachi, Hotate, Ika,
Tamago

勝利デラックス刺身盛り合わせ

SHORI
DELUXE SASHIMI

180

Salmon, Maguro, Ika, Tako,
Kanpachi, Ebi, Tamago

勝利プレミアム刺身盛り合わせ

SHORI
PREMIUM SASHIMI

300

Salmon, Otoro, Kanpachi,
Tako, Ama Ebi, Ika, Tamago

勝利お気に入り刺身盛り合わせ

SHORI
FAVORITE SASHIMI

450

Otoro, Hotate, Kanpachi,
Uni, Ikura, Maguro, Salmon,
Tamago



    
S A S H I M I

さ し み

鰻蒲焼き

UNAGI SASHIMI 50

35

20 UNI SASHIMI 180

40 15

SALMON BELLY
SASHIMI

HOTATE SASHIMI TAMAGO

TAKO SASHIMI

24SALMON SASHIMI

Sashimi is always part of a formal 
Japanese meal. Served fresh, raw, 
and early while the palate is still 
clear in order for its nuances to be 
appreciated.

(2 pcs)

サーモン刺身

(2 pcs)

サーモンベリー刺身

(2 pcs)

蛸刺身

(2 pcs) 雲丹刺身

帆立刺身

(1 pc)

玉子焼き

(2 pcs)

150AMA EBI SALMON
SPICY SASHIMI

甘海老サーモンスパイシー刺身

(1 pc)

favorite / お勧め



*) price is in thousand rupiah, image shown is only for illustration purposes.

MAGURO ZUKE
SASHIMI

35

OTORO SASHIMI
110

50

25 35

80

70 25

AMA EBI SASHIMI

KANPACHI SASHIMI TOBIKO SASHIMI IKURA SASHIMI

IKA SASHIMI SMOKED DUCK SASHIMI

炙り玉子サーモン明太子

ABURI TAMAGO
SALMON MENTAI

35 ABURI TAMAGO
SALMON CHEESE

35 40

35

35

TAMAGO SALMON
VOLCANO

TAMAGO
SALMON SPICY

MAGURO SASHIMI

(2 pcs)

玉子焼き炙りサーモンチーズ

(2 pcs)

玉子焼き炙りサーモンボケノ

(2 pcs)

玉子焼きサーモンスパイシー

(2 pcs)

鮪漬け刺身

(2 pcs)

鮪刺身

(2 pcs)

大トロ刺身

(1 pc)

カンパチ刺身

(1 pc) とびっこ刺身

甘海老刺身

(2 pcs)

イカ刺身 鴨の燻製刺身

(2 pcs) (2 pcs)

20IKA GESO SASHIMI

 イカゲソ刺身

(1 pc)

イクラ刺身



散
ら
し

C H I R A S H I
Chirashi is seasoned sushi rice 
topped with ingredients such as 
fishes, vegetables, egg, and nori.
Often served in a bowl or 
lacquered box, and traditionally 
eaten to celebrate Hinamatsuri.

バ
ラ

BARA CHIRASHI 120

散
ら
し

鯖

SABA CHIRASHI 75

照
り
焼
き

散
ら
し



*) price is in thousand rupiah, image shown is only for illustration purposes.

ミニサーモンベリーフォアグラ
散らし

燻製鴨肉とフォアグラのミニち
らし丼

120 165MINI SALMON BELLY 
FOIE GRAS

MINI SMOKED DUCK 
FOIE GRAS 

ミニスペシャル丼
350MINI FOUR MAGIC

ミニサーモンベリーイクラ散らし

150MINI SALMON BELLY 
IKURA

ミニサーモンベリーイクラフォア
グラ散らし

175MINI SALMON BELLY 
IKURA FOIE GRAS

サーモン丼 / 炙りサーモン散らし

75SALMON CHIRASHI
/ ABURI SALMON CHIRASHI

炙りサーモンフォアグラ散らし

135

海鮮散らし
130

ABURI SALMON CHIRASHI 
FOIE GRAS

KAISEN CHIRASHI

炙りサーモンベリー明太子ちらし

110ABURI SALMON BELLY 
MENTAI CHIRASHI	

炙りサーモンベリー散らし

100ABURI SALMON BELLY 
CHIRASHI

favorite / お勧め



Donburi is a Japanese “rice-bowl” 
consisting of fish, meat, vegetables 
or other ingredients simmered 
together and served over rice. 
Donburi meals are usually served 
in oversized rice bowls which are 
also called “donburi.”

ど
ん
ぶ
り

D O N B U R I

蟹 ン
フ
ラ
イ
ラ
イ
ス

ス
テ

キ

ソ

ス

ビ

フ
丼

CRAB CHAHAN 85

ADD-ON

ONSEN EGG	   15
TOBIKO		   25
IKURA		    50
FOIE GRAS	   60
UNI		  150

BEEF DON
with STEAK SAUCE

150



*) price is in thousand rupiah, image shown is only for illustration purposes.

SPECIAL CHICKEN 
TERIYAKI DON

60 CHICKEN KATSU DON 55

OYAKO DON 50 EBI FURAI
TAMAGO TOJI DON

75

EBI TEN DON 125

UNA DON 190

スペシャル鳥照り焼き丼
鳥カツ丼

親子丼
海老フライ卵とじ丼

海老天丼

鰻丼

EBI TEMPURA
TAMAGO TOJI DON

130

海老天ぷら卵とじ丼

favorite / お勧め

BEEF TAMAGO TOJI
DON

100

牛卵とじ丼



SHORI SPECIAL
BEEF DON

300

ビーフフォアグラ雲丹丼

BEEF KATSU DON 140

牛カツ丼

D
O

N
B

U
R

I

ど
ん
ぶ
り

BEEF GARLIC FRIED
RICE with ONSEN EGG

120 SALMON FRIED RICE 50

JYAKO NO YAKIMESHI 65

温泉玉子入り牛ガーリックライス
サーモンフライライス

じゃこの焼き飯

favorite / お勧め

ULTIMATE TRUFFLE 
BEEF DON 

100

究極のトリュフ牛丼

SMOKED DUCK
FRIED RICE

75

燻製鴨肉のフライドライス



*) price is in thousand rupiah, image shown is only for illustration purposes.

BEEF KATSU
CURRY RICE

90

ビーフカツカレーライス

CHICKEN KATSU
CURRY RICE

65

チキンカツカレーライス

EBI FURAI
CURRY RICE
海老フライカレーライス

BEEF HAMBURG
CURRY RICE

95

ビーフハンバーグカレーライス

105BEEF HAMBURG
CHEESE CURRY RICE

ビーフハンバーグチーズ
カレーライス

UNAGI FRIED RICE 120

鰻フライライス

130



ざるうどん

ZARU UDON 45

ざる茶蕎麦

ZARU CHA SOBA 55

ざる蕎麦

ZARU SOBA 55

かけうどん

KAKE UDON 45

かけ蕎麦

KAKE SOBA 55

牛月見うどん

BEEF TSUKIMI UDON 105

N O O D L E

きつねうどん

KITSUNE UDON 60

牛月見蕎麦

BEEF TSUKIMI SOBA 115

温泉玉子入り天ぷらうどん

TEMPURA UDON
with ONSEN EGG

75

ADD-ON

ONSEN EGG	   15
TOBIKO		   25
IKURA		    50
FOIE GRAS	   60
UNI		  150

favorite / お勧め



*) price is in thousand rupiah, image shown is only for illustration purposes.

BEEF CURRY UDON 75

牛カレーうどん

YAKI UDON
SMOKED DUCK 
ABURA RAMEN70

90

焼うどん 燻製鴨肉の油そば

鶏そぼろラーメン

60TORI SOBORO RAMEN

SHIO RAMEN

鳥 / 牛 塩ラーメン

Chicken / Beef

温泉卵入り 天ぷらそば

TEMPURA SOBA
with ONSEN EGG

85

65 / 95

75 / 95YUZU KOSO RAMEN

柚子胡椒ラーメン

Chicken / Beef
MISO RAMEN

鳥 / 牛 味噌ラーメン
Chicken / Beef

SPICY MISO RAMEN

鳥 / 牛 スパイシー味噌ラーメン
Chicken / Beef

75 / 9565 / 95



パ
ス
タ

P A S T A

か
ら
す
み
と

KARASUMI PASTA 80 / 150 / 450

の ス
パ
ゲ
ッ
テ 
ィ

Angel Hair Pasta with
Tobiko / Ikura / Uni

ト
ビ
ッ
コ

イ
ク
ラ

雲
丹



*) price is in thousand rupiah, image shown is only for illustration purposes.

揚
げ
物

A G E M O N O

えび天ぷら
65EBI TEMPURA

サーモン天ぷら
30

天ぷら盛り合わせ

75

SALMON TEMPURA

TEMPURA 
MORIAWASE

鶏皮揚げ
35TORI SKIN FRIED

サーモン皮揚げ

55SALMON 
SKIN FRIED

favorite / お勧め



G R I L L E D

ホ
タ
テ

HOTATE / SALMON 
GURATAN

90 / 50

グ
ラ
タ
ン

サ
ケ

牛
 

BEEF HOBAYAKI 90

焼
き
物

朴
葉
焼
き



*) price is in thousand rupiah, image shown is only for illustration purposes.

エイヒレ
70

牛とファアグラの朴葉焼き

180

EHIRE

BEEF FOIE GRAS
HOBAYAKI

イカの姿焼き
70

焼きいかめし
85IKA SUGATA YAKI IKA MESHI YAKI

牛炭火焼き
150

牛黒胡椒焼き
150

BEEF CHARCOAL

BEEF KUROKOSHO

favorite / お勧め



Kushiyaki is a combination
of meats and vegetables skewers.
They are charcoal grilled and
is a staple in Izakaya.

串
焼
き

K U S H I Y A K I

ミ
ッ
ク
ス

塩
焼
き

MIX KUSHIYAKI 300

Tori Hasami, Tori Kawa,
Beef Hasami, Salmon Belly

焼
き
鳥

照
り
焼
き

Teriyaki



*) price is in thousand rupiah, image shown is only for illustration purposes.

SHITAKE SHIOYAKI 20

SHITAKE MENTAI
MAYO

25

椎茸塩焼き

椎茸明太マヨネーズ焼き

30TEBASAKI

手羽先 塩焼き / 照り焼き

Shioyaki / Teriyaki
45TORI HASAMI

焼き鳥 塩焼き/ 照り焼き

Shioyaki / Teriyaki

25TORI KAWA

鳥皮 塩焼き / 照り焼き

Shioyaki / Teriyaki

favorite / お勧め

牛肉のねぎま 塩焼き/ 
照り焼き

75BEEF HASAMI
Shioyaki / Teriyaki

牛えのき巻き焼き
60BEEF ENOKI ROLL 65SALMON BELLY

サーモンベリー串焼き
塩焼き / 照り焼き

Shioyaki / Teriyaki



*) price is in thousand rupiah, image shown is only for illustration purposes.

P I Z Z Aピ
ザ

90SALMON PIZZA

サーモンピザ

80CHICKEN TERIYAKI 
PIZZA

テリヤキチキンピザ

90MUSHROOM TRUFFLE 
PIZZA

キノコとトリュフピザ



ア
ラ
カ
ル
ト

A L A
C A R T E

牛

BEEF SUKIYAKI 125

す
き
焼
き

ADD 20 TO GET STEAMED RICE
& MISO SOUP

*) price is in thousand rupiah, image shown is only for illustration purposes.



BEEF KATSU 120

BEEF CHEESE KATSU 150

BEEF TERIYAKI 80

CHICKEN TERIYAKI 50

牛カツ

牛チーズカツ

牛照り焼き

鶏照り焼き

A
L

A
 

C
A

R
T

E

ア
ラ
カ
ル
ト

100SALMON

サーモン 塩焼き/照り焼き

Shioyaki / Teriyaki
65SABA

鯖  塩焼き/照り焼き

Shioyaki / Teriyaki

50CHICKEN KATSU

チキンカツ

UNAGI KATSU 190

鰻カツ

favorite / お勧め



*) price is in thousand rupiah, image shown is only for illustration purposes.

KANPACHI ATAMA
SHIOYAKI

150

50

80

カンパチの頭 塩焼き

BEEF HAMBURG
SAND

200

牛ハンバーグサンドイッチ

MIX MUSHROOM 
FOILYAKI

60

ミクスキノコのホイル焼き

KINOKO OMELETTE

HOTATE BATAYAKI

きのこオムレツ

ホタテのバター焼き

BEEF YAKINIKU 80

牛焼肉

SAIKORO BEEF 200

牛サイコロステーキ

SALMON KABUTO 
ICHIYABOSHI

70

サーモン兜一夜干し

BEEF KATSU SAND 200

牛カツサンド



D E S S E R T

餅アイスクリーム (バニラ)

MOCHI ICE CREAM 
VANILLA

30

餅アイスクリーム (小倉)

30

黒蜜ミルクプリン / コーヒープリン 
/ コーヒープリン

MILK PUDDING with 
BROWN SUGAR VLA /
COFFEE PUDDING / 
MATCHA  PUDDING 

25 

MOCHI ICE CREAM 
OGURA

餅アイスクリーム (抹茶)

30MOCHI ICE CREAM 
MATCHA

*) price is in thousand rupiah, image shown is only for illustration purposes.

30

アボカドケーキ
60AVOCADO CAKE

抹茶と小倉のかき氷
(宇治金時)

MATCHA OGURA
KAKIGORI

チョコレート / 小倉 / 抹茶
/ バニラ アイスクリーム

10ICE CREAM
Chocolate / Ogura
/ Matcha 

favorite / お勧め


